



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОСНОВНИ СУД У КИКИНДИ
БРОЈ: VIII- СУ- 216/10
ДАНА: 03.08.2010.
К И К И Н Д А

На основу чл. 90. Судског пословника ВФ Председника Основног суда у Кикинди, доноси

КУЋНИ РЕД

Овим кућним редом прописује се начин коришћења радних и других просторија у судској згради, време задржавања у згради, мере потребне за безбедност просторија и остале мере потребне за чување средстава за рад и других предмета који се у суду налазе, као и обавезе лица које користе просторије суда или се у њима привремено задржавају.

Овај кућни ред прописује ВФ Председника Основног суда из разлога што су у истој згради смештени Основно Јавно тужилаштво и Прекршајни суд.

Судије, судије поротници, судско особље и правосудна стража дужни су да се према странкама и лицима која се налазе у судској згради или присуствују извођењу појединих радњи у току судског поступка односе са поштовањем поштујући достојанство њихове личности а странке и лица која бораве у судској згради дужни су да се придржавају кућног реда и не ремете рад суда а у случају кршења кућног реда од стране истих правосудна стража може да примени мере које су одређене законом и актом о правосудној стражи.

Службени улаз у зграду Основног суда отворен је за странке у току радног времена од 7,30 до 15,30 часова а након истека тог времена отвара се по потреби за отварање службених радњи, док је улаз из улице Милоша Великог затворен сво време осим ради употребе за паркирање службених возила или возила запослених и других државних органа по одобрењу ВФ Председника суда.

Распоред коришћења радних и других просторија истакнут је посебно на оријентационој табли у холу зграде, непосредно поред службеног улаза.

Забрањен је улазак у зграду судијама, запосленима и осталим лицима у алкохолисаном стању и другим стањима измењене свести. Странке су дужне да се придржавају времена одређеног за пријем странака које је истакнуто на видним местима на улазу и забрањује им се непотребно задржавање у ходницима зграде и судским просторијама након обављених радњи у судској згради.

Запослени не могу да напуштају зграду у току радног времена без одобрења непосредно претпостављеног.

Радник обезбеђења је дужан да води евиденцију о изласцима ван зграде о чему на крају месеца саставља записник и доставља Председнику суда.

Забрањено је уношење у зграду ватреног и другог оружја, муниције, експлозива и сл., довођење и уношење животиња, алкохолних пића и сл..

Дозвољено је уношење фото и видео апарата само уз претходно одобрење Председника суда.

Мере заштите од пожара спроводе се у свим просторијама зграда и њиховој најближој околини где постоји опасност од избијања и ширења пожара.

Оглашавање и плакатирање може да се врши само на огласној табли.

Судије, судије поротници, странке и судској особље обавезни су да се одевају прикладно на начин којим се чува углед суда и лично достојанство о чему се стара секретар суда.

Забрањен је улазак у зграду и осталим лицима у случају непрописног одевања. Под непрописном одећом сматра се долазак на посао и у зграду у непримерено кратким сукњама, кратким панталонама и кратким мајицама (за жене), у кратким панталонама и мајицама без рукава (за мушкарце), као и обући која је непримерена раду у суду (патике).

Судије, судије поротници и судско особље приликом боравка и рада у судници не могу да носе фармерке, патике, и сл..

Овај кућни ред истакнут је на огласној табли суда и са његовом садржином упознате су судије и судско особље а извод из кућног реда који се односи на грађане истакнут је на видном месту суду на погодан начин.

ВФ ПРЕДСЕДНИКА ОСНОВНОГ СУДА

НАТАША ИВЕТИЋ